



向陳豪取經 去陳凱琳家預習湊仔



龔嘉欣「恨嫁」 認「雙喜臨門」

香港文匯報訊(記者 達里)陳豪、龔嘉欣、江嘉敏、鄭潔楹、譚凱琪等人昨日到商場宣傳新劇《新四十二章》，眾人分組以舞獅探青討好彩頭，期望收視節節上升，而陳豪舞起獅頭時更有板有眼。龔嘉欣向陳豪拉利是竟然一度「食檸檬」，原因是對方嫌33歲的她年紀大，嘉欣受訪時「恨嫁」之心表露無遺，稱已向陳豪請教夫妻相處之道和生仔秘笈，又去陳凱琳家湊B。

龔嘉欣不忘向人夫陳豪拉利是。

陳豪太太陳茵媺在農曆年期間親自下廚，炮製花膠雞湯、茄汁大蝦、蒸鱸魚及炒蜆等美食，巨型花膠吸引網友注目，陳豪笑道：「原本我想剪開它的，但太太話唔好，的確好大塊，睇相才知影響力原來咁大，不過都好開心一家人一齊分享。」陳豪不忘大讚太太廚藝手勢一年比一年好，加上今年有外地親友來港過年，就特意煮一頓大餐。陳豪表示原定工作押後到3月才開工，難得農曆年有短暫假期，說：「都會安排家人一起出埠玩，雖然加拿大有3年沒返去，但時間緊迫怕不足夠，始終通關後仍有風險，會揀途程比較短的地方。」笑問陳豪安排二人世界還是全家同行，他笑道：「都要兼顧的。(二人世界再造人?)見好就收啦，雖然我們喜歡小朋友，但養育是另一個

問題，培育子女是一段辛苦的路程。」

江嘉敏鄭潔楹鄭子誠一齊嘈

龔嘉欣就投訴陳豪嫌她年紀大，新年竟然不派利是給她，幸最後也拿到對方的利是。笑問嘉欣會否渴望做兔年新娘，她直認道：「我好急的，又一年啦，都要有對象先。新年我去了陳凱琳家玩，又幫她BB餵奶，覺得好開心、好有滿足感，都好渴望做媽咪。」嘉欣笑言要向陳豪請教夫妻相處之道和生仔秘笈，笑指她是否有好消息公布時，她說：「大家要知道時就會知，我都大個女要為將來打算，新年自己一個人幾寂寞，又無得去拜年，幸好陳凱琳肯收留我兩日，等我幫手餵住奶先。」



《新四十二章》眾演員向觀眾送上新年祝福。



陳豪和鄭子誠舞起獅頭。



鄭潔楹(右)與江嘉敏無懼寒流以清涼裝扮示人。

江嘉敏與鄭潔楹兩位「大喇叭」笑言感動了前輩鄭子誠，她們說：「平時我們開工嘈到大家會被人鬧，但我們感染到子誠哥跟我們一齊嘈，其實他為人很活潑，加上劇集是喜劇，應該充滿開心和笑聲的。」她們二人劇中造型與真人有很大分別，鄭潔楹表示作為演員希望每個角色都有新形象，江嘉敏就笑稱連媽媽也認不出她短髮模樣，說：「早前宣傳片剛播，我媽媽記得看，但她說找不到我，更說自己多了一個兒子。」江嘉敏記得拍攝時有不少動作戲，試過開工前不適暈倒，要睡擔架床和開氧氣。問到二人在元宵佳節有沒有追求者相約，她們笑稱都以工作為重，鄭潔楹更沒打算做兔年新娘，江嘉敏也相信當日要在工作中度過。

林盛斌獲麥玲玲批運程好有排旺

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)許廷鏗(Alfred)、堪輿學家麥玲玲、林盛斌(Bob)及羅凱鈴昨日到油塘出席新春活動，眾人又與現場市民大玩遊戲。堪輿學家麥玲玲在台上批爛羊的阿Bob兔年運程不俗，更會有排旺。事後二人一起接受訪問，Bob表示玲姐師傅指他不單會旺到2024年，更會一飛冲天，所以今年要好好部署。有「金牌媒人」之稱的Bob，自爆過去兩個月撮合了三對男女友人，有圈中及圈外人，問到當中有何定份份?他即賣關子說：「唔講呢啲啲。唔好迫我!我會再努力。(方力申呢?)某程度上我已經放棄咗佢，總之幫到人係功德。」玲姐師傅亦大讚Bob熱心又愛錫朋友，而她亦曾成功做媒人撮合黃浩與徐青遙這一對。二人又透露有意在今年拍攝一個類似《非誠勿擾》的男女配對節目，Bob說：「玲姐呢方面(做媒人)有好心得，我身邊又有啲筒盤，不過佢哋比較怕醜唔肯上節目。」

家中玩牌時發了新年財，雖然銀碼並不多但已很開心，因本身橫財運向來麻麻。榮升老闆的Alfred表示昨日正式開工，更叫大家若見到他可以跟他拜年拉利是，希望大家新一年可以逢凶化吉及財源滾滾。Alfred生肖屬龍，今年犯大歲，他笑言今年有很多朋友已提醒他要攝太歲，而新年期間他都有輕微不適，可能天氣變化大令他有氣促。問到是否做了老闆後注重了這些習俗?他說：「現在唔係要顧自己，員工好就大家都好，(着紅底旺一旺?)有買，怕會好尷尬。」身為牙醫的他笑指新年特別多客人預約洗牙，更有客人要求洗到見血，以化解血光之災。談到新年大計，Alfred表示計劃今年可推出演唱會VCD，另一隻專輯兩隻碟，希望能得到大家支持。提到COLLAR早前在叱咤頒獎禮上復工，當年身為《造星IV》導師的Alfred表示當日上台也有與她們問好及擁抱，他又大讚SoChing(蘇芷晴)是非常堅強及勇敢的人：「我見到佢好堅持，新年祝福都希望同佢分享，亦希望阿Mo(李啟言)可以盡快康復。」



麥玲玲和林盛斌都是圈中的「金牌媒人」。



許廷鏗祝大家新年財源滾滾!

望繼續拍劇主持綜藝兩兼顧

麥美恩滿足感源自觀眾笑容

首次參與賀歲劇的麥美恩在《黃金萬兩》中扮演薛家燕的新抱，雖然已是第二次拍古裝，但麥美恩很榮幸可與家燕姐合作，見識上一代演員的做事方法，在兩個月的拍攝期間，完全感受到對方的感染力，難怪台前幕後和觀眾都一直喜愛家燕姐。《黃金萬兩》以群體戲為主，講述家燕姐三位兒子和媳婦爭名逐利的搞笑經過，在農曆年為觀眾帶來歡笑。麥美恩說：「因為家燕姐是我們的冧家，很多事都要她來主持，跟她合作完全不會感受到半點不舒服，即使她有要求想做，都會用另一種方法去表達，別人不會覺得是她有要求。」麥美恩舉例拍攝期間天氣炎熱，無論演員或幕後都很辛苦，家燕姐就有一種感染力，跟導演說：「導演你都辛苦啦，不如大家休息一下?」結果大夥兒就有機會喘一喘氣。至於劇中扮演她老公的曹永廉，麥美恩對他也讚不絕口，說：「阿廉保養得很好，其實他很跳脫又還就人，我自知演戲經驗少，他都願意花時間陪我排戲，他完全演繹到小男人的感覺，令我更投入，感覺他真的是我老公，今次經驗好深刻。」麥美恩稱劇中三對夫妻雖然背景不同，但想不到一場戲竟然同時難倒他們，就是要拍打麻將，她笑道：「原來我們都不太識打牌，簡單摸牌、打牌我們是可以，但要做到很專業就不行，結果要監製親自落場教我們。」

美恩放假回加拿大，笑問她是否帶「男友」見家長?她說：「不是，因為去年工作沒停過，知道自己要放假充電，否則會像拉到很緊的橡筋，怕再用力拉就會斷。」麥美恩最高興能參與《獎門人》節目，讓她感受到獎門人的影響力，也影響到她自己，說：「近年疫情明白到觀眾都需要一個喘氣位，做節目很久都沒有現場觀眾，見到他們開心展露歡顏的一面，令我更有動力去做好『獎老』的角色。」由選美入行轉眼間就踏入36歲之齡，麥美恩仍未心急要出嫁，她說：「早幾年覺得自己仍未玩夠，現在可能是未遇到令自己願意犧牲的對象，要找到另一半很花時間，我的條件很簡單，有樣貌就可以，年齡小過我也不是問題，年紀太大反而怕跟不上對方節奏，當然對方要很照顧我，我也是個很重視家庭觀念的人，不過就幻想不到自己做媽媽時的樣子。」工作方面，麥美恩希望繼續同時兼顧拍劇和綜藝，說：「我喜歡拍喜劇，能令人笑讓自己很有滿足感，要拍時都幕後笑是不容易的，另外也想多試古裝，很多人都讚我古裝靚，可能發掘到我另一面。」同時，麥美恩很欣賞黃翠如主持的旅遊資訊節目，也喜歡陳貝兒的《無窮之路》系列，更打趣說開拍一個由她主持的外國版的《無窮之路》。

採訪：達里 攝影：萬霜靈

稱不介意姊弟戀

在外國長大的麥美恩，以往農曆年只有吃團年飯、湯圓和年糕等習慣，想不到香港的過年氣氛是很濃厚，她說：「香港過年氣氛是最好的，一家人齊齊整整吃飯，開心又團結，另外又有花市、花車，很喜歡去拜年的感覺，所以我最喜歡在香港過年，即使派利是也特別闊綽一點。」問到麥美恩有何過年習慣?她說：「年初一一定要去買長褲，媽媽教我是『長富』的意思，試過有一年買了短褲，她就話我做事求其。」早前，麥



在外國長大的麥美恩體驗到香港濃厚的過年氣氛。

麥美恩最高興與《獎門人》節目。

美國開復出個唱 王力宏訴心聲

香港文匯報訊 台灣歌手王力宏因婚變風波停工多時，終於美國時間1月28日在拉斯維加斯 Resorts World Theatre 舉行《ONE LeChom Wang 一個王力宏》演唱會，正式復工。王力宏清唱《你不在》揭幕，接着他看着台下滿滿的觀眾，首度吐露這日子以來的心情：「你們在嗎?我有想過，如果我重新站在這個舞台上，我們會不會再見面?」「因為人生中，總是有摔倒的時候，有時候摔得輕，有時候摔得重。在過去的一

年，對許多人來說，應該不容易吧?像我去年，就不太容易。」「如果生命可以改變的話，幸或不幸，我都虛心接受。有時候，我們面對的每一條路都可能是錯的，但我們努力，把它變成對的，開始第一步。謝謝你們都在。」全場歌迷為力宏打氣，大喊：「我們都在!」演唱會上，王力宏也首次唱出他寫給孩子們的新歌《想見就能相見》，唱到最後一句，王力宏更數度哽咽。而唱另一首新歌《ONE 一個》之前，王力宏說：「許多的『一個』，

加起來就是『每一個』，因為我經歷過這些事，我想，這『一個』新的我，會更懂得『每一個』你。如果這個世界曾讓你失望，願我們溫柔相待，懷抱信念、希望、愛。」



王力宏在拉斯維加斯舉行演唱會。